

ERRATUM

In Vitro Antifungal Activities of Isavuconazole (BAL4815), Voriconazole, and Fluconazole against 1,007 Isolates of Zygomycete, *Candida*, *Aspergillus*, *Fusarium*, and *Scedosporium* Species

Jesús Guinea, Teresa Peláez, Sandra Recio, Marta Torres-Narbona, and Emilio Bouza

Clinical Microbiology and Infectious Diseases Department, Hospital General Universitario Gregorio Marañón, Universidad Complutense de Madrid, Madrid, Spain, and CIBER de Enfermedades Respiratorias (CIBER RES CD06/06/0058)

Volume 52, no. 4, p. 1396–1400, 2008. Page 1396, Abstract, line 9: “0.015 and 0.03 $\mu\text{g/ml}$ ” should read “ ≤ 0.015 and 0.03 $\mu\text{g/ml}$.”

Page 1398, Table 3: All values that are shown as “ <0.015 ” should instead read “ ≤ 0.015 .” The MIC₉₀ and MIC₅₀ of isavuconazole for *C. albicans* should read “0.03” and “ ≤ 0.015 ,” respectively. The voriconazole MIC range for other *Candida* spp. should read “ $\leq 0.015\text{--}0.06$ ” instead of “ $<0.015\text{--}0.006$ ” and the isavuconazole MFC range for other *Candida* spp. should read “0.03– >16 ” instead of “0.003– >16 .”